11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 22.12.2011 00:54:32

dopMmupoBaHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 25.12.2011 15:43:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/251351/answer/251720




Y Bac momXHO IOSIBUTHCSI B XKU3HU YTO-TO 00JIee HHTEPECHOe, YeM TyasieT, 60jiee CUITbHBIM CTUMY]I,
nHayde Brl Tak u OymeTe" mpuBs3aHbl K YHUTA3y". Y mepuofuyiecKy, BHe JIeUeHHUs, CoaBaiTe MOy Ha
O0akmoceB( He MeHee, YeM Yepe3 MEeCSII [Tocyie IpuéMa MocienHe TabneTku).



